

# 钢板上摔倒受伤 该由谁来负责?

□记者 杨岸萌

本报讯 骑车路上不小心摔倒,脸部蹭到地面铺的钢板上,嘴唇、鼻子、牙冠受伤,寻找铺设钢板的相关单位,都不愿意负责。昨天,市民郭女士致电记者反映了此事。

## 市民摔倒受伤

郭女士说,她在市区建设路与新华路交叉口附近上班。11月27日上午9时许,她骑电动车沿建设路自东向西行驶,路过一家医院的在建工地,工地门口的人行道、慢车道上铺有焊着防滑钢筋的钢板,钢板东侧有一片水迹,她行至此处时电车滑倒,脸部摔在钢板上,受伤流血。到医院检查,嘴唇、鼻子撕伤,牙齿掉了一颗,牙冠也受了伤。她的家人去工地询问,负责人说钢板不是他们铺的,他们不管;又去找医院,医院法律办公室工作人员

说郭女士是在医院外面摔倒的,医院不负责。

昨天上午,记者在解放军152医院住院部见到了正在打点滴的郭女士,她提供的诊断证明上写着“鼻部开放伤,切牙冠折伤,上唇裂伤,眼部外伤”。她说:“如果路面上没有铺钢板,我摔在路面上,肯定比现在受伤轻,不至于把嘴唇、鼻子撕裂成这样。”记者看到,郭女士嘴唇、鼻子以及左眼撕裂的位置已经缝合,喝水都困难。

郭女士家人在她摔伤之后报了警,警方调取了附近的监控。记者看到了郭女士家人用手机录的监控视频。视频显示,工地大门口钢板东侧有一片水迹,郭女士骑车经过时摔在钢板上,起身之后拿卫生纸捂住了口鼻。

## 该由谁负责?

随后,记者来到事发工地大门口看到,两块钢板南北向并排放着,占去了整个人行道

和慢车道,钢板上焊着一道道钢筋。行人骑车经过时,钢板发出哐哐声。

工地门卫王师傅向记者证实,当天郭女士确实是在工地大门口摔倒。但是王师傅说,11月28日郭女士家人已经找过工地领导,“领导说钢板在他们(施工单位)进来之前已经铺上了,应该是医院铺的,出了事应该找医院,不归我们管。”

随后,记者来到前述医院的法律办公室,工作人员刘女士称不知道钢板是不是医院铺的,需要咨询。截至记者发稿,没有收到回复。

记者就此事询问了市住建局,一男性工作人员称,此工地不归他们管。

出了上述事故,放置钢板方是否需要负责?河南金年华律师事务所高守伟律师说,在工地大门口放置钢板,造成上述事故的钢板放置方,需要承担事故中人员伤亡加重部分的责任。



“禁止”停车



昨天,记者在市区优越路西段看到,路南侧一个经营食品的小店在门前停车位里摆上水泥墩和垃圾桶,阻止车辆停放(左图)。无独有偶,在市区长青路北段,一家商铺在门前的慢车道上也摆放了大小不一的石头(右图)阻挡车辆。本报记者 李英平 摄

## 同一栋楼部分住户水压变小需交费改造

居民不解:为啥是部分住户? 每户1500元贵了点吧?

市自来水公司:需改造的住户是独立进水系统

□记者 李科学

本报讯 大约两周前,市区迎宾路南段沿西社区9号楼部分住户家的水压突然变小甚至没水。经市自来水公司查看,需进行管网改造,所涉及的15户居民每户需出1500元改造费。这让楼上的住户李女士很不理解:如果是管网老化,为何一栋楼上只有部分单元出现问题? 所收的改造费用是否过高?

居民反映:约半月前,楼上部分居民家没水了

李女士家住迎宾路南段路西居民区9号

楼,共5层。11月中旬开始,3单元及4单元东户共15户居民家出现水压低的情况,“我家住一楼,水流就是细细的一条,楼上可想而知。”李女士说,市自来水公司技术人员调查后,结论是管道老化。一周前,市自来水公司在院内贴出通知称,需进行管网改造,所涉及的15户居民每户需交费用1500元。

既然是管网老化,那整栋楼上为什么只有这15户居民家出现问题? 李女士很不理解。另外,居民普遍认为1500元的收费过高。

昨天上午,记者来到迎宾路南段临路的9号楼,随机敲开3单元2楼东户的门,一位女士将家里的水龙头拧至最大,出水量仅有筷

子粗细,“我家还勉强能用,楼上基本没水”。

在4单元楼道口,记者看到一张落款为“市自来水公司新华营业所”的《通知》,称因供水管道年久失修,需进行一户一表改造,费用每户1500元,其余由市自来水公司补贴。

市自来水公司:出现问题的住户是独立的进水系统

根据楼下张贴的通知,记者与该楼抄表员庞女士取得联系,她说维修人员来检查过,但没有找到漏水点,怀疑是管网老化。该楼两头单元曾进行过水网改造,所以并没有受到影响。

随后,记者与市自来水公司新华营业所郭所长取得联系。郭所长说,9号楼的供水管网是自行接的,其实不属于市自来水公司的管理范畴,甚至水表也不是市自来水公司的。但这栋楼现在没有管理单位,住户有用水需求,所以只能去抄收。一两年前,楼上部分单元进行了管网改造。此次改造涉及的是3单元和4单元东户共15户居民。

郭所长说,此次居民反映水压变小,管网处现场检查后发现,出现问题的一个单元是单独进水,与其他单元不是同一个系统。地下主管道是钢管,已使用30多年,锈蚀之后会慢慢将管道堵住,致管径变细,影响用水。施工单位进行了严格的工程预算,包括材料、更换主管道等各项费用在内,每户是2850元。考虑到楼上住户以老年人为主,经向领导汇报,他们决定每户出1500元费用,其他费用由市自来水公司承担。“改造后纳入城市供水管网统一管理范畴,水表放在户外。居民成为市自来水公司的正常用户,一旦出现问题,可以直接拨打客服电话,由市自来水公司负责到底。”

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

## 停水二十多天 公厕臭不可闻

□记者 杨岸萌

本报讯 因水管问题公厕停水20多天,附近市民如厕十分不便。昨天,市民董女士致电本报反映了此事。

董女士说,她在市区优越路中段做生意,优越路与繁荣街交叉口向东不远路南有个公厕,平时周围做生意的人和路过的市民均到这个公厕方便。20多天前,公厕关门,管理人员说因为水管有问题,需要维修,修好之后就会开门。然而,公厕大门坏了,附近又没有其他公厕,不少人还是会到这里方便,导致公厕内污物无法冲走,又脏又臭。

昨天上午,记者来到董女士所说的公厕,还没进去就闻到一股臭味。公厕大门是卷帘门,门锁已损坏,掀开即可进出。公厕内臭气熏天,地面还算干净,但是便池内粪便堆积。

“说是关门了,但是门坏了,人还是可以进出。因为没水,我只能打扫打扫地面。”公厕管理人员申师傅说,停水之后,市自来水公司的人已经过来看过了,但是不知道什么原因一直没有维修。

昨天下午,记者致电卫东区环卫局,工作人员杜女士说,市民说的公厕是优中公厕,之前管理员反映说公厕供水管道总是爆裂,所以后来停水准备维修或者改造管道,“是维修还是改造,由相关部门与自来水公司联系沟通协调,目前我们这里还不太清楚进展,不过会督促他们尽快解决此事。”

## 湛河区人民法院公告

平顶山正盛和农业发展有限公司、杨宁宇、司景全:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及平顶山市双鹰农副产品批发市场有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初3365号民事裁定书及民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告

## 中盐皓龙公司通知

中盐皓龙公司离岗休息、待岗、内退、停薪留职、领办实体、外借、挂岗、长期病假等不在岗人员:

根据公司不在岗员工的管理办法,2017年继续执行签到制度。签到时间自2017年12月1日开始,至2018年1月31日截止。以上人员须携带本人身份证原件到公司指定地点签到,不允许他人代签。逾期不签到者将视为旷工,旷工15天(含15天)以上者按公司有关劳动纪律规定执行。

签到地点在叶县盐城路中段,中盐皓龙公司人力资源部。

联系电话:0375-3398076

2017年11月30日

## 公告

由于原娱乐梦工厂专柜即将更换到河滨公园内,请原7·1视界娱乐梦工厂会员于2017年12月31日前到新场地办理转卡消费或退卡手续,过期不予办理。

联系电话:17629652251

平顶山市卫东区伟琳儿童游乐园

2017年11月30日